

2021年4月30日 星期五 辛丑年三月十九

🍑 联系电话:8126226

第137期

E-MAIL: 1622806429@qq.com

投稿地址:遂昌县融媒体中心编辑部

顾问:顾奕滨

老龄事业发展方针:

政府主导 社会参与 全民关怀 老龄工作长期目标:

> 老有所养 老有所医 老有所教 老有所学 老有所乐 老有所为

> > 遂阅·老年之声 5

# "送学上门"暖人心"党史学习"不掉队

县老干部服务中心党支部开展"送学上门"活动

本报讯(记者 赵乾谷 通讯 雷雨佳)"周老伯,今年是建党 100周年,我们正在开展党史学习 教育,您因为要照顾生病的妻子没 能来单位参加党史学习,我们这次 来是为了把学习资料给您送来,请

4月21日上午,县老干部服 务中心党支部组织党员志愿者开 展"送学上门"服务,确保老党员 党史学习教育"不漏学""不缺课" "不掉队"。

活动首站,党员志愿者们来到 建国前入党的离休干部周德焕家 中,并送上党史学习材料,还为其 介绍了当前单位开展的党史学习 教育情况。周德焕拿到书本,当即

翻开并认真地看了起来。

"这次党史学习教育,我作为 名建国前入党的党员,因为要照 顾生病的妻子无法到单位参加集 体活动,我感到非常遗憾。今天单 位党支部为我送学上门,使我在党 史学习教育中不掉队,从中我感受 到了党组织的贴心和暖心。"周德

据了解,县老干部服务中心党 支部目前有13名党员,其中党龄 50年以上的老党员有4名,1名建 国前入党。活动中,党员志愿者亲 切地与老党员促膝长谈,询问他们 的身体状况,分享学习心得,听取 他们对学习教育的看法和建议,鼓 励他们发挥余热,继续为县里的各

项工作建言献策。

老党员纷纷表示,今后要继续 学党史、听党话、感恩党、跟党走, 继续发挥党员先锋模范作用,树牢 自身理想信念的同时还要带动身 边的人爱党、信党,为党的事业作 出更大的贡献。

"接下来,县老干部服务中心 还将组织老干部特色宣讲、'银领 向党·最美双百'云展播、老干部 '学党史、歌党恩、颂党情'文艺演 出等一系列活动,充分调动老党员 学习党史回忆初心的积极性和主 动性,确保党史学习教育落到实 处、深入人心。"县老干部服务中心 相关负责人说。



4月20日,遂昌县离退休党支部在云峰街道龙口村开展"红色基因永相传"主题党日活动。老党员们 重温了入党誓词,分享了入党初心故事,参观了龙口村致富农产品红心李图片展,并在座谈会上听龙口村 负责人介绍了新农村的发展变化。图为党员面对党旗宣誓。

记者 赵乾谷 通讯员 张岳凤 摄

## 县老干部服务中心举办 "我看建党百年新成就"专题座谈会

祝中国共产党成立100周年,鼓励 在攻坚克难中壮大的光辉历程, 如今我国嫦娥五号探测器一次性 离退休干部畅谈新变化、赞颂新 从建党的开天辟地到新中国成立 就能从月球表面采样近两公斤。" 成就、讴歌新时代、建言新发展,4 的改天换地,到改革开放的翻天 离退休老干部丁长池在讲述我国 月7日上午,我县老干部服务中 覆地,再到十八大以来党和国家 高科技领域取得的巨大成就时, 心举办"我看建党百年新成就"专 事业取得的历史性成就,"回亿往 言语中流露出满满的欣喜。 题座谈会,邀请7名离退休老干 昔,我们由衷地感到骄傲和自 部参加。

"100年来,中国共产党带领

豪。"

全国人民进行了艰苦卓绝的斗 他们结合自身工作、生活经历,畅 褪色,坚决听党话,坚定跟党走, 争,结束了我们长期以来任人宰 谈了身处伟大时代、见证伟大奇 永葆共产党员的先进性,继续为 割、穷苦落后的局面,现如今的中 迹的深切感受,讲到动情之处,拿 党和人民的事业发挥余热余光、 国已然不是从前模样。"会上,老 讲稿的手都跟着颤抖起来。"1978 增光添彩。 干部们回顾了中国共产党在内忧 年尼克松访华送给中国1克月球

座谈会后,老干部们纷纷表 示,虽然退出了工作岗位,但依然 随后,老干部们还依次发言, 会自觉做到离岗不离党、退休不

#### 县老干部服务中心开展"走看促"活动

本报讯(记者 王泽)4月27 日,我县老干部服务中心组织 机关离退休干部和陪同家属共 41人参加"走基层,看变化,促 发展"就近参观考察活动,帮助 老干部深入体验遂昌新变化。

老干部一行首先来到实验 小学教育集团实验新校区,一 路走,一路看,一路听,大家参 观了新校区的新设施、新教室 和新操场。新校区样貌让老干 部们感受到了新建学校的优美 环境和文明气息。

随后,老干部们前往位于 湖山乡的遂昌网易联合创新中 心,听讲解、看示图、观风景,详 细了解了湖山乡作为"一城五 区"布局的核心区近年来在农 创、文创、科创融合发展上所做

的工作和取得的进展,听取了 "天工之城一数字绿谷"建设规 划,深切体会了数字化经济给 遂昌发展带来的转变和机遇。 实地感受湖山乡的新变化。老 干部们边走边谈,相互分享自 己的收获。"这次参观,我深刻 感受到了遂昌的发展速度和发 展前景,这是我以前从未想象 过的,让我大开眼界。"退休老 干部丁长炳兴奋地说。

"我们希望通过这次'走看 促'活动,让离退休老干部深刻 感受我县近几年经济社会的发 展变化,了解数字化改革、数字 化经济建设宏图,并在今后的 建设和发展中继续建言献策, 发挥余热。"县老干部服务中心 主任涂三文说。

### 87岁退休教师带领学生学党史、忆往昔

本报讯(记者 赵乾谷 通 讯员 叶艳景)"不忘阶级苦,牢 记血泪仇……"近日,在石练镇 中心小学四楼会议室,87岁的 吴一新给学生们上了一堂特殊 的党史学习教育课。

吴一新是石练镇中心小学 的一名退休教师,也是石练镇 的一名乡贤。课上,吴一新先 一遍又一遍耐心地教学生们学 唱红歌《不忘阶级苦》。随后, 吴一新以《庆祝建党一百周年 缅怀革命烈士黄富武》为题,给 学生们讲述了革命烈士黄富武 英勇就义的故事。据悉,为了 备课,吴一新提前翻阅县志,查 找资料,再结合自身亲历进行 整理,清清楚楚地记录了黄富 武烈士的事迹。

吴一新还将亲自创编的婺 剧《黄英武》献给石练镇中心小 学,这部婺剧写于1980-1981 年,是为歌颂黄富武而作。"为 革命,斩荆棘,战斗在浙南山 区。跋高山,涉河水,历尽艰辛 又何妨……"石练镇中心小学 老师雷庭园哼唱着吴一新带来 的婺剧词谱,又惊又喜地说:"我 校一直以来都将爱国主义教育 作为主题,融入到课堂教学、劳 动实践、弘扬传统文化等工作 中,这次吴老师来带的词谱更是 为我们提供了很好的教材。"

课后,吴一新叮嘱学生们 要以革命先辈和先烈们为榜 样,珍惜来之不易的美好生活, 认真读书、努力成才,将来更好 地为国家作贡献。

#### 县第12届老年人象棋交流赛圆满落幕

本报讯(记者 赵乾谷)棋 逢对手,将遇良才。4月10日, 为庆祝建党100周年,我县第 12届老年人体育运动会"宁波 银行"杯象棋交流赛在凯恩大 酒店举行,全县42名老年象棋

此次交流赛由县老年体协 主办、县老年体协象棋协会承

烈,引得现场观众惊叹连连。 经过一天七轮角逐,来自县老 协负责人说。

年体协象棋协会的金成常获得

"十分庆幸有这样一个平 合能让我们这些老同志'活动' 一下,不仅锻炼了脑子,还结交 了不少朋友,丰富充实了我们 的生活。"金成常说。

"本次交流赛是一场激烈 精彩、团结友好、和谐圆满的比 赛,充分展示了老年选手积极 进取、奋发向上、顽强拼搏的精 交流赛现场,老棋手们屏 神风貌。该交流赛的举办,也 气凝神,在小小棋盘上排兵布 是为让老年人老有所为、老有 阵、见招拆招,专心致志走稳每 所乐、发挥余热,推动了我县象 一步棋。每场比赛都异常激 棋运动健康发展,为县域精神 文明建设添砖加瓦。"县老年体

责任编辑:谢璐瑶